



ОБЩИНА СОПОТ УСПЕШНО ПРИКЛЮЧИ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТ „ПОДОБРЯВАНЕ НА ПРОЦЕСИТЕ НА СЪЗДАВАНЕ И ПРОВЕЖДАНЕ НА ПОЛИТИКИ В ОБЩИНА СОПОТ“

ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „АДМИНИСТРАТИВЕН КАПАЦИТЕТ“

На 24.07.2014 г. (четвъртък) в Ритуална зала – гр. Сопот се проведе заключителна пресконференция по проект „Подобряване на процесите на създаване и провеждане на политики в община Сопот“, по договор за предоставяне на 100% безвъзмездна финансова помощ № 13-13-146 / 31.10.2013г. по Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Основната цел на проекта е: Подобряване на процесите за създаване и провеждане на политики в община Сопот.

Изпълнението обхваща следните основни дейности:

1. Организация и управление на проекта; 2. Разработване на Стратегия за градоустройствена и жилищна политика на община Сопот; 3. Създаване на правила и методики за мониторинг и оценка на конкретни политики в община Сопот – туризъм, градоустройствена и жилищна политика; 4. Разработване на общински план за развитие на община Сопот 2014–2020г.; 5. Дейности по информация и публичност на проекта.

Резултатите от изпълнението на дейностите са:

Дейност 2: Разработена от екип от експерти и приета от Общински съвет – Сопот „Стратегия за градоустройствена и жилищна политика на община Сопот“, с която се определиха следните стратегически цели на градоустройствената и жилищна политика, провеждана от Община Сопот:

Стратегическа цел 1: Спиране процесите на влошаване на състоянието на съществуващата градска среда и сграден жилищен фонд;

Стратегическа цел 2: Осигуряване на нови достъпни жилища /за покупка и отдаване под наем/ и публични пространства;

Стратегическа цел 3: Формиране на жизнена градска среда, осигуряваща достъп до публични пространства на местната общност;

Стратегическа цел 4: Формирана на балансирани и устойчиви жилищни структури/жилища, предоставящи повишен стандарт на обитаване и живот в общността.

Дейност 3: Разработени от екип от експерти и приети от Общински съвет – Сопот „Правила и методики за мониторинг и оценка на конкретни политики в община Сопот – туризъм, градоустройствена и жилищна политика“.

С разработените правила и методика за мониторинг, контрол и оценка на общинските политики се гарантира:

- Ефективност и ефикасност на политиките и изграждането на стратегическа визия за развитие.
- Подобрене на качеството на изпълнението на публичните политики, постиганите резултати, създаваните продукти и предоставяните услуги.
- Отчетност.
- Отговорност на управлението.
- Прозрачност на управленските процеси.
- Механизми за гражданско участие в наблюдението на реализацията, оценката и провеждането на секторните политики.
- Съгласие за реализацията на политиките.

Дейност 4: Разработен от екип от експерти и приет от Общински съвет – Сопот „Общински план за развитие на община Сопот 2014–2020г.“. След проведените анкетни проучвания, дискуссионен форум и обществено обсъждане на проекта за ОПР 2014–2020 се изгради Визията и се определиха насоките за развитие на общината през следващия програмен период.

Стратегическа цел 1: Развитие на конкурентоспособна икономика

Основни проекти за реализация с цел постигането и:

ПРОЕКТ 1: СМР, Консервационни и възстановителни работи на средновековна крепост „Аневско Кале“. (довеждаща инфраструктура, експозиционна зала, информационен център)

ПРОЕКТ 2: Изграждане на „Център за развитие на младите хора“

ПРОЕКТ 3: Изграждане на спортни и развлекателни атракции

Стратегическа цел 2: Опазване на околната среда и инфраструктурното обезпечаване на общината

Основни проекти за реализация с цел постигането и:

ПРОЕКТ 1: „Подобряване на градската среда на град Сопот“

Цел: Да се подобри физическата и жизнена среда на градския център - благоустрояване на териториите в близост до бизнес центъра, централния жилищен район, исторически обекти и сгради в центъра на града, рехабилитация и реконструкция на централния бул. „Иван Вазов“ благоустрояване на градската пешеходна зона, свързваща Западната и Източната части на града благоустрояване на открити пространства, площадки /детски и спортни/ и градини в кв.Сарая.

ПРОЕКТ 2: „Рехабилитация и реконструкция на пътната мрежа в община Сопот осигуряваща достъп до райони с икономически и туристически потенциал“.

ПРОЕКТ 3: Изграждане на система за компостиране на битови отпадъци

ПРОЕКТ 4: Разширяване функциите на общинска дейност „Чистота“ с извършване на дейността „Организирано сметосъбиране и сметоизвозване“.

ПРОЕКТ 5: Изграждане на приют за безстопанствени кучета

ПРОЕКТ 6: Подмяна на уличното осветление в община Сопот с енергоспестяващи осветителни тела и управление на осветеността през отделните части на нощта.

Стратегическа цел 3: Повишаване качеството на човешкия капитал на община Сопот, чрез ефективни социални услуги, здравеопазване и образование

Основни проекти за реализация с цел постигането и:

ПРОЕКТ 1: Обновяване с цел повишаване на ЕЕ на СБДПЛ „Иван Раев“

ПРОЕКТ 2: Ремонт на сградения фонд, подновяване на обзавеждането и оборудването на читалището Цел: Рехабилитация и оборудване на читалището в града

ПРОЕКТ 3: Повишаване ЕЕ на Комплекс за социални услуги в община Сопот

ПРОЕКТ 4: Център за настаняване от семеен тип

ПРОЕКТ 5: Професионално обучение на специалисти в различни предприятия от частния сектор

Стратегическа цел 4: Подобряване на ефективността и разширяване възможностите за териториално сътрудничество и укрепване на административния капацитет

Основни проекти за реализация с цел постигането и:

ПРОЕКТ 1: Въвеждане на е-община и електронно гише

ПРОЕКТ 2: Рехабилитация и повишаване на ЕЕ на административните сгради в община Сопот

ПРОЕКТ 3: Изграждане на велосипедна алея между гр. Сопот и гр. Карлово (съвместно с община Карлово) и между гр. Сопот и с. Анево

ПРОЕКТ 4: Участие в трансгранични проекти за сътрудничество за противодействие на бедствия и аварии и известяване на населението.

Дейност 5: Организирана и проведена Начална пресконференция на 24.01.2014г.; Изработен банер 1бр.; Изработени и разпространени 1000бр. брошури с информация за проекта; Организирана и проведена заключителна пресконференция на 24.07.2014г.; Направени публикации във в-к „Диалог днес“ и редица информационни сайтове; Поддържана актуална информация за хода на изпълнение на проекта на сайта на общината в раздел „Проекти“.

